
 

 

REZERVACIJA 

Prilikom rezervacije parcela Premium i parcela A naplaćuje 

se predujam u iznosu cijene parcele za cijeli rezervirani 

termin, te se cijeli iznos (100% predujma) odbija od 

završnog računa. 

Za rezervaciju parcele B i parcele C potrebno je uplatiti 

nepovratnu rezervacijsku pristojbu (40 € za svaku 

rezerviranu parcelu).                                                     Iznos 

rezervacijske naknade ne odbija se od završnog računa i ne 

vraća u slučaju otkazivanja. 

Potvrda rezervacije uplatom predujma / rezervacijske 

pristojbe podrazumijeva prihvaćanje općih uvjeta od 

strane gosta. 

Prilikom plaćanja, molimo obavezno navedite broj 

rezervirane parcele i termin boravka. 

IBAN HR8124070001100381533                                       

SWIFT CODE : OTPVHR2X                                                      

Adria more d.o.o., Brune Bušića 43, 23211 Pakoštane 

Ako predujam, odnosno rezervacijska pristojba nije 

uplaćena do određenog datuma rezervacija će se smatrati 

nevažećom. 

IZMJENA I PONIŠTENJE REZERVACIJE 

Rezervaciju je moguće otkazati ili izmijeniti isključivo putem 

emaila. Telefonski zahtjevi otkazivanja ili izmjene 

rezervacije neće biti prihvaćeni. 

U slučaju otkazivanja rezervacije parcele Premium i parcele 

A najmanje 30 dana prije dolaska vraća se iznos uplaćenog 

predujma umanjenog za rezervacijsku pristojbu (40 €). U 

slučaju kasnijeg otkazivanja uplaćeni iznos zadržava se u 

cijelosti. 

Termin rezervacije je moguće promijeniti bez troškova za 

kasniji dolazak / raniji odlazak ukoliko je najavljen i odobren 

najkasnije 30 dana prije rezerviranog datuma dolaska. 

Samovoljno skraćivanje termina biti će naplaćeno prema 

cjeniku. 

 

 

Kod svake promjene rezervacije zadržavamo pravo 

promjene broja parcele ukoliko Vam je isti prethodno 

dodijeljen.                                                                                        

DOLASCI I ODLASCI 

Dolasci i odlasci na rezervirane parcele mogući su svaki dan 

tijekom čitave sezone. 

  Check-out: do 13 h / Check-in: od 13 h   

Kasniji dolazak: rezervirana parcela gosta čeka do 13 h 

slijedećeg dana, ali se naplaćuje naknada za  “zauzeta / 

nenastanjena parcela", dnevno, prema važećem cjeniku. U 

slučaju nedolaska najkasnije slijedećeg dana do 13 h, 

rezervacija se otkazuje. 

Raniji odlazak: gost je obvezan platiti iznos za čitav period 

rezervacije. U slučaju ranijeg odlaska nego što je 

rezervirano naplaćuje se "pristojba za raniji odlazak", 

dnevno, prema važećem cjeniku. 

Kasniji odlazak: za zadržavanje u kampu nakon 13 h na dan 

odlaska zaračunava se još jedan dan boravka. 

PLAĆANJE 

Plaćanje je moguće isključivo karticama (Visa, Master, 

Maestro), gotovinu ne prihvaćamo. 

Kako bi se izbjeglo eventualno kašnjenje na dan odlaska, 

gostima se preporuča podmirenje troškova boravka 

najkasnije 1 dan prije predviđenog odlaska. 

OSIGURANJE 

Kamp neće snositi odgovornost u slučaju krađa, nezgode ili 

oštećenja na imovini ili osobama niti će preuzeti 

odgovornost za štete nastale uslijed grmljavine, tuče, 

oborenih stabala, grana ili borovih šišarki, bolesti, 

epidemija, požara, prirodnih katastrofa i dr. 

Gostima se savjetuje da kod osiguravajuće kuće prema 

vlastitom izboru, osiguraju svoju imovinu od mogućih rizika 

boravka u kampu. 
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OPĆI UVJETI ZA KAMP PARCELE 


